

黄淮学院精神文明建设工作简报

第 16 期 总第 307 期

文明办

2024 年 7 月 2 日

校工会举办教职工合唱团迎“七一”汇报演出

最美歌儿献给党 同心奋进新时代

校工会举办教职工合唱团迎“七一”汇报演出

放声高歌颂党恩，坚定信心跟党走。一场简约热烈、激情昂扬的文艺汇演，献礼党的 103 周年诞辰，致敬伟大的新时代。

6 月 30 日晚，在中国共产党成立 103 周年来临之际，校工会在教职工活动中心举办了教职工合唱团迎“七一”汇报演出。党委书记刘先省、校长李晓彦等校领导及部分职能部门负责人、分会主席

观看了汇演。

党委副书记、工会主席曹忠义在致辞中表示，这场文艺汇演，既是对我党光辉历史和优良传统的继承与发扬，更是砥砺前行谋发展、凝心聚力创辉煌的的号召与动员。他希望同志们以此次活动为契机，大力弘扬伟大建党精神，传承红色基因，不忘初心、牢记使命，保持奋斗之姿、聚起奋斗之力，为中华民族伟大复兴贡献自己的力量。

汇演在合唱《今天是你的生日，中国》中拉开序幕。情景歌舞《绣红旗》歌唱饱含深情，表演细致入微，深切缅怀了以江姐为代表的革命先烈，感悟信仰力量，激励奋斗初心。戏剧联唱《亲家母你坐下》《天下事难不倒共产党》弘扬传统艺术，抒发了对中国共产党的热爱与敬仰之情。《弹起我心爱的土琵琶》带领大家穿越烽火，回到那段慷慨激昂的红色岁月。《祖国不会忘记》歌颂奉献、致敬功勋，唱出了对祖国的一片热忱丹心……一首首曲目或激昂高亢，或婉转深情，颂党恩，抒党情，表达对中华民族走向复兴、创造辉煌的坚定信心和美好祝愿，赢得阵阵热烈的掌声。

最后，全体演员与在场嘉宾齐唱《没有共产党就没有新中国》将现场气氛推向高潮，为文艺汇演画上圆满的句号。

呈：全体校领导、市文明办

发：全校各单位

（总第 307 期）
